



Этим летом прихожанином нашего храма Михаилом из Самары была пожертвована в храм икона святого блаженного Андрея Симбирского. Икона помещена на почетное место в алтаре до обретения своего постоянного места в нашем храме.

Святой блаженный Андрей родился 17 июля 1763 года (по старому стилю). Родители его были очень набожны и воспитали своих троих детей в истинной вере. Уже в 7 лет будущий праведник взял на себя нелегкий подвиг - подвиг юродства Христа ради. До самой смерти он жил лишь милостыней, перестал пользоваться обычной одеждой: носил только специально сшитые для него длинные рубашки, и в любое время года ходил без обуви и головного убора.



[сайт Симбирской епархии](#)